Exercice 83 p.44 :

1)7,62>7,5>7,25>7,05,donc[d>a>c> b

2) Voir figure ci-dessous :

7,2 7,7
B C A D
3) Uencadrement a l'unité pres de 7,5 est : .
L’encadrement au dixieme pres de 7,05 est : .
L’encadrement au dixieme pres de 7,25 est : .
L’encadrement au dixieme pres de 7,62 est : .

4) est une valeur approchée par défaut au dixieme pres de 7,25, et en est la valeur approchée
par exces au dixieme prés. 7| est une valeur approchée par défaut a I'unité prés de 7,05, et|8|en est la
valeur approchée par excés a l'unité pres.

5) La troncature a I'unité du nombre 7,5 est . La troncature au dixieme du nombre b est .

La troncature au dixieme du nombre c est . La troncature au dixieme du nombre d est .

6) L’arrondi a 'unité du nombre a est ’arrondi au dixieme du nombre b est
73 7,6

L’arrondi au dixieme du nombre c est|7,3|. L'arrondi au dixieme du nombre d est
7)7,25<7,6<7,603<7,62.

0 / Exercice 71 p.170 :

Le triangle COL est rectangle en O :
On sait que (OL) et (RU) sont
paralleles et que (RU) et (OC) sont
perpendiculaires.

Si deux droites sont paralléeles, alors
toute perpendiculaire a I'une est
perpendiculaire a I'autre.

R

Donc (LO) et (CO) sont
perpendiculaires.

U Puisque le triangle COL possede un

c_ angledroiten O, il est rectangle en
0.
Exercice 72 p.170 :
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